

宝贝秀

小主人公: 崔栗铭
出生日期: 2008年7月27日
家庭住址: 市中级人民法院家属院
口述: 崔栗铭妈妈华女士

福娃宝贝

崔栗铭今年7岁,小名福娃。这个脑袋大大,做什么都慢半拍的孩子,就这么陪伴我们幸福地一路走来。

感恩心,爱心,与孩子如影随形。

福娃是个非常有爱心的孩子,两岁起,就跟随做义工的爸妈参加公益活动,去敬老院看望老人,陪伴孤残儿童,帮助失学孩子,结对留守儿童,慰问抗战老兵……

崔栗铭懂得爸爸妈妈爱他,他也要把这份爱回报过去。每天爸爸妈妈下班他会帮忙拿拖鞋,挂衣服等等。常常像一个小男子汉一样保护妈妈,一起外出旅游,他都会很贴心地照顾妈妈。“妈妈,你休息会吧,我来看着时间,快下车时我叫你”这样的话他常说。玩耍时,为了不让妈妈担心,他绝对不会走出妈妈视线。

我和老公工作忙,没时间带他,暑假期间,他常常一个人在家学习。并很男人地对我说:“妈妈,你们上班忙,不用管我,我自己在家学习、喝水,注意安全,没事的。”懂得让人心疼。

懂得理财,让孩子学会计划。《小狗钱钱》的故事打开了孩子理财之门,6岁前,孩子有了自己的银行卡,过年收到压岁钱后,孩子只花40多元买了鞭炮、玩具,其他的全存到银行卡里。有一次,他用银行卡里的钱购买了自己非常想要的家教机。今年三八妇女节那天,孩子给了我一个大大的惊喜,他自己从银行卡里取了200元钱,给我买了份礼物并请我吃了自助火锅。那时的他,很有王子风范。现在,懂得存钱、花钱和与人

分享钱的福娃正在慢慢学习如何赚钱。

付出,让孩子收获快乐。付出比得到更快乐!在崔栗铭身上体现得淋漓尽致。

和朋友在一起,福娃似乎永远都是配角。而他,却一直享受当配角的快乐并乐此不疲。比如,小朋友一起玩堆城堡,他更愿意去给小朋友运送水和沙子。并乐颠颠地说:“妈妈,因为有了我的运输,他们才会有材料建造漂亮城堡。”这个善良的孩子单纯、幸福的表情让人感动。

班级竞选班干部时,他义无反顾地竞选了路队长。他觉得给大家领队、服务是很快乐和有意义的。

梦想,追求,让孩子动力十足。福娃很有梦想和追求,他喜欢游泳、画画、架子鼓和街舞。虽然有些瘦弱却热衷锻炼肌肉,梦想成为肌肉男,并为此不遗余力地努力着。

在他的世界里,家里的玩具熊都是有生命的弟弟妹妹,每次爸爸妈妈上班时,他独自在家总和这些弟弟妹妹一起玩。

他还梦想自己会像《花千骨》中的角色一样蜻蜓点水,能自由飞翔。

他的近期目标很明确,就是和朋友上山结拜。他们商定,要去尧山最高峰的石头旁举行结拜仪式。从此,朋友晋升为哥们儿,携手共练完美腹肌!

崔栗铭,你真的很棒。勇敢地追逐梦想,放飞希望吧。妈妈义无反顾支持你!

(本报记者 高红侠 整理)



①肌肉男 拍摄于2015年7月

为了实现自己的肌肉男梦,福娃在家里做哑铃操。

②修理家具 拍摄于2015年5月

福娃从小到大都很喜欢和爸爸一起修理东西,瞧,他正在认真地维修站立不稳的小茶几呢。

③取款 拍摄于2015年7月

福娃想购买带乘法口诀的文具盒,他熟练地爬上银行的自动柜员机台面取款。

④今天我值日 拍摄于2015年7月

那一天轮到福娃值日,吃过饭后,他开始主动收拾餐具去洗。

征稿启事

即日起,如果你为孩子拍摄的照片中,有调皮的、可爱的、温馨的、搞怪的,都可以来“秀一秀”,热线电话:4961924,信箱:710915017@qq.com。温馨提示:传递照片至信箱时,请留下联系方式,并对照片进行简要说明。

本期“宝贝秀”的家人可到市区中兴路广厦商务中心12楼(中心路小学斜对面)平顶山乐高机器人活动中心领取奖品一份。

异地相恋：距离拉不开思念的手

新郎:孟涛

新娘:盼盼

结婚日期:2015年7月31日

□本报记者 李霞 实习生 杨志慧

一个在本市,一个在外地,两人从相识起就聚少离多。是爱,是缘分让两人牵手,最终走到了一起。今年的7月31日,新郎孟涛和新娘盼盼在市区新华路中段一家酒店牵手走上了婚姻的红地毯。

第一次见面 她让我怦然心动

“能娶到盼盼这样温柔又善良的女孩子,我非常幸福。”孟涛今年25岁,在市区做建材生意,新娘盼盼与他同岁,目前,正在外地一所大学读研究生。提起两人的爱情故事,有着一米八个头、英俊帅气的孟涛首先打开了话匣子。

“初识盼盼,是2012年12月的一天,我与几个朋友相约在市区开源路一家影院看电影,我还记得电影的名字叫《碟中谍》。那天,瓜子脸,大眼睛,披肩的长发,加上她身上那件浅色的皮衣,盼盼就像漂亮的洋娃娃,当时,我就有了一种心跳加快、特别心动的感觉,莫非,她就是我那个等了20多年,可以相伴

一生的人……”孟涛说,为了进一步接触和了解盼盼,当天,他就约盼盼到市区体育村去滑冰,没想到她答应了。

“也许是缘分到了吧,更让我欣喜的是,盼盼对我也有好感,第二天我们滑冰时,我故意装作不经意拉住了她的手,她也没拒绝……”孟涛说,盼盼的表现更让他下定了决心,一定要将她追到手。

盼盼也对两人初识的情景记忆犹新。“第一次见面,就感觉他挺阳光挺帅气的,他个子很高,穿着黑色的皮夹克,短发,不爱说话的他就坐在一边,就那样静静地看着大家玩,有一种让人想了解他的想法……”她说,第一次见到孟涛也给她留下了深刻的印象。

异地相恋 距离拉不开思念的手

“我们认识后的第一个情人节,我花了一千多元给盼盼买了件新衣服,没想到两天后,她居然花了数千元,给我买了块名牌手表,要知道,她还在上学,根本没有收入,后来听她的同学说,手表是她用家人寄给她的生活费买的,由于钱不够,当时她还借了别人一千元,让我特感动。还有我平时爱喝

个小酒,每次喝醉,她总会开车送我回家,然后自己再打车回去……”孟涛说,相恋几年来,最让孟涛忘怀和感动的是盼盼的善良和懂事。也正是这些,让盼盼一点点走进了自己的心中。以至于后来盼盼先是到国外读书,后来又回到外地读研究生,两人聚少离多,但他对其却一直不离不弃。

与孟涛相识时,盼盼正在澳大利亚一所大学读本科。第一次见面后,见两个人都有意,与孟涛相识两周后,她就返回学校读书了。不过,与以往不同的是,一直独自一人到国外读书的她,从此不再寂寞了。

“由于时差的关系,比如我们这里是下午5点,他们那里是晚上8点,过去,我平时一个人在那里上学,挺孤单的,认识他后,他总给我打电话。他每天下班时间是下午6点,在我们那里是晚上9点,他一下班便会与我联系,为了省钱,我们微信、QQ、电话各种方式轮番使用,也不知我们怎么会有那么多的话聊不完,总是会打到手机没电,更多的时候,是我聊着聊着睡着了……”每天都是打完电话后,他再去干自己的事情。不管是原来在国外读本科,还是现在在外地读研究生,几年里,不管刮风下雨,从不间

断,有时两人没有太多话,哪怕是一句晚安……”新娘盼盼也幸福地回忆说,人都说异地恋很难结出果实,可他俩没有,反而两颗相爱的心越走越近,最终走到了一起。

希望有一天 一家三口快乐环游世界

在盼盼的眼中,孟涛不仅爱他,还爱她的家人。“他还会做饭,尤其是西红柿炒鸡蛋,特好吃,我不在家的日子,他还经常去看望我爸爸妈妈,给他们买水果和营养品等。”

提起将来,孟涛说,他希望盼盼研究生毕业后,能找到一个喜欢、顺心的好工作,天天开心。他还想对盼盼说的是,盼盼,如果遇到什么事,不要担心,不要害怕,老公始终站在你的一边。让我们俩共同努力多赚钱,我们俩都喜欢旅游。希望几年之后,我们能够带上我们的宝宝,一家三口快乐地环游世界。

盼盼则告诉记者,结婚后,她希望两个人以后一起努力,经营好自己小家的同时,为了各自的梦想和事业而奋斗!

我们结婚了

金伯利钻石

KIMBERLITE KIMBERLITE DIAMOND

中国钻石专家

爱的礼物 只为幸福传递……

地址: 中兴路与建设路交会处佳田大厦一楼
魅钻热线: 0375-2911168